

許氏宗親總會永遠榮譽理事長書勇宗長暨賢昆玉 設立《故許經典、盧淑柿伉儷清寒助學基金》 額外惠助本年度62位清寒族生每人菲幣一萬元



菲律賓許氏宗親總會訊：本會永遠榮譽理事長許書勇宗長，素來熱心會務，樂善好施，尤其關懷公益教育事業，慷慨豪爽，令人敬仰。日前，書勇宗長特以綠十字有限公司（Green Cross Incorporated）許書勇暨賢昆玉名義，捐贈菲幣六十二萬元，設立《故許經典、盧淑柿伉儷清寒助學基金》，以紀念其先尊許經典先生、先堂盧淑柿

女士。

此項善款將額外惠助本學年度（2025-2026）六十二位申請清寒補助的族生。

每位獲助菲幣一萬元，以減輕其家庭經濟負擔，助力學子安心向學。

本會領此厚誼，深感銘謝，謹藉報端，以彰善舉，並代表受惠清寒族生向許永遠榮譽理事長書勇

暨賢昆玉致以萬分謝忱。

附注：敬請本學年度（2025-2026）獲本會文教組審核通過的六十二位大、中、小學清寒族生，即日起在辦公時間，攜學生證，申核通過證明或在家長的陪同下親臨本會會所（1146 Narra St., Tondo Manila）領取額外惠助之助學金。或打電話8252-0791, 8252-0786查詢如何領取之事。

吳肇新博士受邀擔任見證嘉賓出席 南部警區總局「Bahay Pari 帕里之家」落成儀式



伯利春菲華志願消防會訊：2025年8月14日，應菲律賓國家警察南區總局（Southern Police District）邀請創會會長吳肇新以剪綵嘉賓身份出席「帕裡之家（Bahay Pari）」落成儀式。

上午八時警察局軍部樂隊演奏雄壯的國歌，南區警察總局Southern Police District 特

別為伯利春菲華志願消防會到場舉行紅地毯暨閱警儀式表示歡迎吳肇新博士接受歡迎儀式。

落成儀式在南部警區總部新啟用的多功能訓練基地舉行。菲律賓國家警察總局局長拖雷上將（Chief Pnp Gen. Nicholas Torre III），首都區警局局長阿伯林少將（P/ Major

Gen. Anthony Aberin），南部警區局長阿塞科准將（P/ BGen Randy Arceo）也是到現場來參加活動和致辭。創會會長吳肇新博士等嘉賓共同為剪綵儀式，這個新建設備，為警察局成為SPD人員的精神避難所和牧養場所，為他們提供祈禱、反思和諮詢的場所。

這一舉措體現了西雅圖警察局領導層對

警員整體福祉的承諾，並認識到精神力量是有效警務工作的重要支柱。在剪綵儀式後，菲國總局長拖雷上將和創會會長吳肇新短時間交流。

局長表示保障華人和民眾安全作為工作重點，也旨在更進一步加強與當地知名華人社團的溝通與協作。

中正學院師生出席抗戰勝利八十週年紀念盛會 霍煒熒同學慷慨演說展現青年愛國赤忱 撼動全場

菲律賓中正學院訊 為紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利八十週年，中華人民共和國駐菲律賓大使館與菲律賓中國和平統一促進會於二零二五年八月十五日假黎刹公園酒店隆重舉辦「抗戰歷史圖片展暨和平發展座談會」。是日，菲華各界賢達

雲集，僑團領袖、商界翹楚、文教精英及青代表近百人共襄盛舉，場面莊嚴熱烈。

大會特邀十九位來自菲華重要社團及各界代表發表專題演講。本校中正學院由葉啟明校長率領廿三位師生代表與會，其中高中部霍煒熒同學以《血脈相連，共築華夏》為

題發表的演說，以其鏗鏘有力之言辭、飽含赤子之情懷，數度引發全場雷動掌聲，並獲主辦單位盛讚為「展現了新世代最動人的愛國風采」。霍煒熒同學立論嚴謹，慷慨激昂地指出：「台灣光復的歷史豐碑，見證了兩岸同胞血濃於水的骨肉親情。任何分裂國土

的圖謀，都是對抗日先烈以鮮血鑄就的民族大義的褻瀆！」追憶二戰期間菲華先賢毀家紓難、與祖國同胞共赴國難的壯舉時，他聲調哽咽，卻字字千鈞，台下多位耆界耆老頻頻拭淚。演說期間，霍同學時而慷慨陳詞，時而深情傾訴，其飽含熱情的表現令現場氣氛數度達到高潮。中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事於會後特別與霍同學握手致意，稱許其「展現了海外華裔青年最可貴的家國情懷」；菲和統會會長黃俊人更讚歎：「此等見識與氣度，實為年輕一代之楷模！」多位與會嘉賓紛紛表示，霍同學的演說「既有歷史厚度，更具時代溫度」、「讓人不自禁熱血沸騰」。

是次盛會由菲和統會會長黃俊人主持開幕，黃溪連大使致詞時強調「銘記歷史方能開創未來」。中正學院師生之優異表現，不僅彰顯本校百年樹人、作育英才的教育成果，更見證了海外華文教育在培養心繫桑梓、胸懷天下新一代的卓越貢獻。活動在與會嘉賓的共同見證下圓滿落幕，為菲華社會紀念抗戰勝利系列活動增添了濃墨重彩的一頁。

